

**НОВОСТНОЙ
ДАЙДЖЕСТ
«ИННОВАЦИОННОЕ
РАЗВИТИЕ РОССИИ»**



Иннопрактика

13 – 20 апреля
Выпуск 364, Москва 2023



Иннопрактика

- **Институты развития**
- **Инновационная политика**

Новости институтов развития

Иннопрактика

Фонд «Национальное интеллектуальное развитие»

Центр национального интеллектуального развития ИГУ

Консалтинг помогает развивать стратегии инноваций

Начав с экспертизы научно-технических проектов, Дирекция аналитических исследований и научно-технологического аудита «Иннопрактики» постепенно перешла к полноценному инновационному консалтингу. Сегодня она разрабатывает стратегии инновационного развития, проводит форсайты и помогает трансформировать корпоративную инновационную культуру. Ключевой компетенцией компании эксперты считают реализацию сложных комплексных проектов «под ключ».

Стимул 17.04.2023

«Инфотекс» совместно с вузами Минцифры РФ запустил акселератор в сфере ИБ

Целью программы является ознакомление молодых специалистов с современными технологиями информационной безопасности, тенденциями их развития и опытом технологических инноваций, сообщили в Московском техническом университете связи и информатики (МТУСИ). В результате совместной работы преподавателей вузов и студентов будут сформированы командные заявки на участие в конкурсе грантов программы «ИнфоТекс Академия».

D-Russia.ru 14.04.2023

«Иннопрактика» представит на саммите Россия-Африка программу по трансферу компетенций

«В июле этого года состоится Второй саммит Россия-Африка, и на его площадке мы планируем представить образовательную программу по трансферу компетенций в сфере цифровизации госуправления. Этот проект реализуется Центром изучения Африки ВШЭ при поддержке «Иннопрактики», - сообщила директор по стратегическим партнерствам компании «Иннопрактика» Анастасия Павленко. Цель программы заключается в передаче африканским госслужащим и законодателям передового российского опыта в области цифровизации государственного управления.

ТАСС 13.04.2023

Особо значимые проекты могут получить грант до 700 млн рублей

Фонд «Сколково» объявил о старте приема заявок на участие в конкурсном отборе особо значимых проектов (ОЗП). К ним относятся ИТ-проекты, ориентированные на импортозамещение и импортоопережение. Размер гранта составит до 700 млн руб. Получить гранты могут российские компании, проекты которых включены в перечень ОЗП, утвержденный президиумом правительственной комиссии по цифровому развитию. Компания-грантополучатель должна выступать заказчиком пилотного внедрения отечественных продуктов, сервисов или платформенных решений.

Берза 14.04.2023



Примеры исследований, выполненных Дирекцией аналитических исследований и научно-технологического аудита (ДАИНТА). Фото: «Иннопрактика»



Экспертная сессия саммита Россия – Африка. Фото: Росконгресс

Инновационная политика

Иннопрактика

Фонд «Национальное интеллектуальное развитие»

Центр национального интеллектуального развития МГУ

Прошло заседание президиума правительственной комиссии по вопросам развития БАС

Участники обсудили прогноз баланса производства и спроса на беспилотные авиасистемы, а также первую сборку национального проекта. Прогноз баланса производства и спроса составлен по БАС различных типов, которые были ранее одобрены президиумом правкомиссии. Это восемь типов БАС: самолет легкий и средний, вертолет средний и тяжелый, мультиротор легкий, средний и тяжелый, а также образовательные БАС.

Government.ru 14.04.2023

Минцифры разработало проект положения о ГЕОП

Для общественного обсуждения доступен разработанный Минцифры проект постановления правительства РФ «Об утверждении Положения о государственной единой облачной платформе» (ГЕОП). ГЕОП призвана повысить эффективность использования информационных систем, а также информационную безопасность самих систем, персональных данных граждан РФ и значимых объектов критической информационной инфраструктуры.

D-Russia.ru 19.04.2023

К участию в премии «За верность науке» привлекут популяризаторов российской науки из Китая, Вьетнама, Кубы и других стран

«Сегодня популяризации науки уделяется особое внимание. Она стала одной из ключевых задач объявленного президентом России Владимиром Путиным Десятилетия науки и технологий. Наша с вами задача – поддерживать и помогать создавать новые медийные проекты, авторы которых правдиво и доступно рассказывают о прогрессивных исследованиях и достижениях наших ученых», – прокомментировал министр науки и высшего образования Валерий Фальков.

Government.ru 18.04.2023

Продлен отбор инвестиционных проектов по выпуску приоритетной продукции

Минпромторг РФ продлил прием заявок на включение инвестиционных проектов в механизм кластерной инвестиционной платформы до 1 октября 2023 г. Механизм поддержки предусматривает предоставление субсидии кредитным организациям или ВЭБ.РФ на возмещение недополученных доходов по кредитам, предоставленным по льготной процентной ставке на цели реализации инвестиционных проектов.

Минпромторг России 13.04.2023



Заседание президиума правительственной комиссии по вопросам развития БАС.
Фото: government.ru



Победители 2022 г. от Московского Политеха в номинации «Лучший научно-популярный студенческий проект».
Фото: Московский Политех

Россельхозбанк займется экопросвещением россиян

К всемирному Дню экологических знаний Фонд «Экология», учрежденный Россельхозбанком, представил проект «Экопросвещение», направленный на экологическое образование населения и формирование привычек бережного отношения к окружающей среде и экологической культуры в обществе, включая вопросы сбора и переработки пластика. Запланировано проведение онлайн и офлайн лекций на ежемесячной основе, экскурсий на предприятия по разделному сбору и переработке отходов, и иные активности.

PCXB 17.04.2023

Михаил Мишустин посетил НТЦ ПАО «НОВАТЭК» в Тюмени

Научно-технический центр образован в 2010 г. для внедрения современных технологий сбора и интерпретации данных о геологических объектах, а также проектирования, моделирования и научно-технического сопровождения процессов разработки, бурения и обустройства по всем лицензионным участкам группы компаний «НОВАТЭК». Среди задач НТЦ – повышение эффективности разработки месторождений и добычи углеводородного сырья.

Government.ru 13.04.2023

«Лаборатория Касперского» разработала портативный девайс для защиты от дронов

Мобильный радиочастотный детектор разработан для применения на массовых мероприятиях и защиты частной собственности. Гаджет обнаруживает коммерческие БПЛА по радиосигналу и вычисляет точное местоположение в радиусе до одного километра. Кроме того, устройство позволяет определить локацию оператора. Детектор комплектуется влагозащищенным планшетом на базе ПО Kaspersky Antidrone, на графический интерфейс которого приходит оповещение об обнаруженных беспилотниках.

Kaspersky.ru 17.04.2023

VK приняла политику в области устойчивого развития

«Документ объединяет все инициативы компании в области ESG, делая работу VK более прозрачной для всех аудиторий – от пользователей и сотрудников до партнеров и акционеров», – сообщают в компании. В частности, в блоке «Экология» было разработано и внедрено собственное решение VK HR Tek, которое позволяет перейти на кадровый электронный документооборот. В части «Корпоративного управления» внедрена линия доверия, куда можно сообщать об инцидентах, связанных с исполнением процедур компании и законов.

RB.ru 17.04.2023



Kaspersky Antidrone Portable.
Фото: kaspersky.ru



Михаил Мишустин в НТЦ ПАО «НОВАТЭК» в Тюмени.
Фото: government.ru